

АДМИНИСТРАЦИЯ МАРЁВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.03.2024№110

с. Марёво

Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения на 2024 год на территории Марёвского муниципального округа для расчета размера социальной выплаты

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской предоставления Федерации», ПУНКТОМ Правил 13 молодым социальных выплат на приобретение (строительство) жилья использования, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», в целях реализации на территории Марёвского муниципального округа муниципальной программы «Обеспечение жильём молодых семей Марёвского муниципального округа в 2021-2026 годах», утвержденной постановлением Администрации округа от 27.01.2021 № 16, Администрация Марёвского муниципального округа ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Установить норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения на 2024 год на территории Марёвского муниципального округа для расчета размера социальной выплаты в рамках обеспечению мероприятия ПО жильем реализации молодых ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки граждан в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 №1710, в размере 17861 рубль.
- 2. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Марёвский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации

муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального округа

Серийный номер сертификата: 00849B830FDC74D2B5B1A7FEECC449042C Владелец: Горкин Сергей Иванович Дата подписания: 26.03.2024 09:47

Срок действия: с 19.06.2023 по 11.09.2024

С.И. Горкин